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Motion om hedersmedlemmar
Bakgrund
Enligt Juridiska Föreningen vid Örebro Universtitets stadgar kan vid årsstämman hedersmedlemmar nomineras.
Motivering
Jag, Moa Bodin, som medlem i Juridiska Föreningen vid Örebro universitet, nominerar härmed följande medlemmar till stämman att besluta till hedermedlemmar, med följande motivering:
De nominerade medlemmarna har bidragit med fantastiska insatser som har hjälpt Juridiska Föreningen fortsatt utvecklas framåt och på ett synnerligen verksamt sätt främjat Juridiska Föreningens syfte och strävanden.
De nominerade medlemmarna har verkat för att utbildningen håller en hög kvalité för alla studenter, medverkat och anordnat studentsociala aktiviteter, verkat för knytande av vänskapsband mellan föreningen och andra studentföreningar samt bistått utskotten till föreningen på bästa, tänkbara sätt.
De nominerade medlemmarna har fortsatt upprätthållit Juridiska Föreningens värderingar och byggt sitt arbete med verksamheten på demokratiska, icke-diskriminerande och inkluderande värdegrunder.
Nominerade
På grunden av ovannämnd motivering nominerar jag härmed följande till hedersmedlemmar av Juridiska Föreningen vid Örebro universitet:
Per Persson
Mathilda Andersson
Joacim Ring
Dzejna Vrazalica
Ida Viktorin
Andreas Hvass
Förslag
Jag, Moa Bodin, inlämnar härmed förslag till årsstämman att besluta om att ovanangivna nominerade blir hedersmedlemmar av Juridiska Föreningen vid Örebro universitet
[bookmark: _GoBack]Styrelsens kommentar: Nuvarande styrelse ställer sig bakom motionen och anser att stämman ska besluta att tilldela de nominerade  hedersmedlemsskap för sitt fantastiska arbetet i Juridiska föreningen. 
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