Motion för tillägg i stadgar med syfte att ge valberedning möjlighet att nominera fler än en person per styrelsepost. 

Bakgrund
Det är min mening att valberedningen idag har för stor praktisk makt. Jag anser att en orsak till detta är att valberedningen enbart får nominera en person per styrelsepost, trots att de anser att det finns flera likvärdiga kandidater. I de fall där valberedningen anser att det bara finns en kvalificerad kandidat till varje styrelsepost är detta givetvis inget problem. Anser dock valberedningen att två kandidater är likvärdiga och där valberedningen inte är överens anser jag att det finns en bättre lösning än att valberedningen t.ex. kompromissar om nomineringar.
Jag anser därför att en möjlighet för valberedningen att vid behov få nominera flera personer till en och samma styrelsepost införs. Denna möjlighet är dock inte för att göra valberedningens uppgift lättare, utan för att den bästa kandidaten väljs av föreningens medlemmar till styrelsen. 
Förslag
Med anledning av det ovan anförda yrkar jag att stämman bifaller att följande tillägg förs in i sin helhet i JF:s stadgar
7 kap. 3 a §
Valberedningen äger rätt att nominera högst två personer till en och samma styrelsepost om
1. valberedningen inte kan enas om ett förslag till en styrelsepost;
2. valberedningen anser att två kandidater är likvärdigt kvalificerade; och
3. valberedning anser att det är till föreningens fördel att valberedningen nominerar två personer till samma styrelsepost.
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