Dustin söker juristpraktikant till juristavdelningen för VT 2025
 
Är du i slutet av dina juridikstudier och vill prova på att jobba som bolagsjurist på Dustin inom ett brett fält av affärsjuridiska områden? Vi söker nu en engagerad praktikant till vår juristavdelning.

Om Dustin: Dustin är en ledande onlinebaserad IT-partner i Norden och Benelux. Vår internationella juristavdelning består för närvarande av cirka 25 kollegor som arbetar inom olika specialistområden, såsom Corporate Affairs, Contracts & Commercial, Legal AI & Operations, Compliance och Data Protection. Som juristpraktikant kommer du att få möjlighet att arbeta med samtliga områden.
 
Praktikens omfattning: Vi hoppas kunna ge dig värdefulla praktikveckor hos oss på kontoret i Nacka Strand. Vi är ett härligt gäng med stark gemenskap och som brinner för att leverera högkvalitativ support till Dustins verksamhet. Vi erbjuder en praktikperiod som omfattar heltidsarbete under 10 veckor, på plats på vårt kontor med start i februari. Om du önskar påbörja din praktik vid ett annat tillfälle, går det bra att ange det i din ansökan. Praktiken är oavlönad och finansieras med studiemedel.

Exempel på arbetsuppgifter:
· Assistera med juridisk research och analys.
· Förbereda och granska juridiska dokument och avtal.
· Delta i pågående AI-projekt och bidra till utvecklingen av AI-avtalsverktyg.
· Stödja i olika administrativa uppgifter.

Arbetsuppgifterna kommer att variera utifrån ditt intresse och verksamhetens behov, vilket ger dig möjlighet att utforska olika juridiska områden.

Kvalifikationer: För att trivas och lyckas som praktikant hos oss, ser vi att du har ett starkt intresse för affärsjuridik. Du uttrycker dig väl i både tal och skrift, på svenska och engelska. Du är utåtriktad, initiativrik och har en naturlig förmåga att bygga relationer.
 
Ansökan: Skicka ditt CV via Dustins hemsida senast 2025-01-08. Om du har frågor kring tjänsten är du välkommen att kontakta Ellinor Vikstrand, Legal Operations Manager, via e-post ellinor.vikstrand@dustin.com. Vi ser fram emot din ansökan!
