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Sommarpraktik på FIRMAN Fialdini Dahlqvist

Vill du få en inblick hur det är att jobba på en advokatbyrå? Då kan vi erbjuda dig möjlighet till 10 veckors sommarpraktik på FIRMAN Fialdini Dahlqvist under veckorna 23-32. Vi är flexibla om det är någon vecka som behöver flyttas åt något håll.

Vi söker skickliga och ambitiösa juriststudenter som befinner sig i slutet av sin studietid. Du ska ha ett starkt intresse för brottmål och de rättsområden som vi arbetar med.

Under praktikperioden får du bistå byråns advokater och biträdande jurister i den dagliga verksamheten med exempelvis rättsutredningar, inlagor till domstolar osv. Du kommer även få bistå vår administrativa chef i receptionen och därmed få en inblick i den löpande verksamheten. Du kommer även få möjlighet att följa med på domstolsförhandlingar etc.

Utöver goda betyg från juristprogrammet samt färdighet att uttrycka sig väl i tal och skrift så värdesätter vi sökandens personlighet och sociala förmåga. Ansökan ska innefatta personligt brev, CV samt betyg. Vi går igenom alla ansökningar kontinuerligt och försöker ge besked så snabbt vi kan. Ange gärna vilken period du är intresserad av att praktisera. 

Ansökan skickas till Sandra Frantzén, administrativ chef, på info@advfirman.se
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