Praktik 

Advantage Juristbyrå erbjuder praktikplats för juridikstudenter, vi är en allmän praktiserande Juristbyrå med inriktning bland annat mot affärsjuridik, fastighetsrätt, familjerätt samt tvistelösning.
Som praktikant hos oss kommer Du som student att få inblick i hur det kan vara att arbeta på en juristbyrå och vilka arbetsuppgifter som finns. I praktiken ingår att ta del av alla på juristfirman förekommande arbetsuppgifter. Under praktikperioden kommer Du således att sysselsätta Dig såväl med administrativa göromål som med kvalificerat juridiskt arbete. 
Som exempel på arbetsuppgifter kan nämnas upprättande av brev till klienter och motparter, upprättande av diverse inlagor till domstolar och myndigheter samt rättsutredningar. Du kommer även att ges tillfälle till att närvara vid klientbesök och domstolsförhandlingar.
Vi söker dig som är glad, positiv och serviceinriktad, våra klienter är vana vid att vi alltid är tillgängliga och erbjuder personlig service.

Praktiken är helt oavlönat.

Skicka ett personligt brev och CV till praktik@advantagejuristbyra.se. Skriv också några rader om dina juridiska intresseområden och tidigare arbetslivserfarenheter.



Med vänliga hälsningar

Advantage Juristbyrå






