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Föreningen Sveriges överförmyndare utlyser under 2022 ett stipendium på högst 25 000 kronor för en kandidat- eller masteruppsats på temat ställföreträdarskap och överförmyndarens tillsyn. Arbetet ska skrivas och publiceras under perioden 1 september 2022 till 15 juni 2023.
Uppsatsen ska innehålla något av följande:
· Ställföreträdare i form av gode män, förvaltare, förmyndare. 
· Personer med behov av god man, förvaltare eller förmyndare.
· Överförmyndarens eller överförmyndarnämndens roll och tillsyn. 
· Andra ämnen som anknyter till detta område.

Drygt en procent av Sveriges befolkning har på grund av sjukdom eller funktionsnedsättning en god man eller förvaltare på grund av att de inte själva kan sköta sina personliga och ekonomiska angelägenheter. Gode män och förvaltare fyller en viktig funktion som ställföreträdare för en enskild person. God man eller förvaltare har inte en anställning utan är personligt förordnade ungefär som ett förtroendeuppdrag. De bidrar med ett till stora delar ideellt engagemang och utgör ett värdefullt stöd för en medmänniska i en utsatt situation. 
Det finns en överförmyndare eller en överförmyndarnämnd i varje kommun. Överförmyndarens viktigaste uppgift är att utöva tillsyn över alla gode män och förvaltare så att den enskilde inte lider rättsförluster. Verksamheten bygger på en gammal lagstiftning som i flera delar bedöms vara föråldrad. Regering och riksdag har vid några tillfällen sett över regelverket och även skärpt tillsynen över överförmyndarna. De åtgärder som vidtagits har bidragit till en positiv utveckling på området. Det finns trots detta ännu ett stort behov av förbättringar. Den som har god man eller förvaltare är en utsatt grupp människor och det är därför viktigt att tillsynen över ställföreträdarnas verksamhet håller god kvalitet så den enskildes ekonomiska och personliga angelägenheter fullt ut ska kunna tillvaratas. 
Uppdragen som god man och förvaltare utförs av personer som åtar sig dessa viktiga uppdrag mot en relativt låg ersättning. Kommunernas överförmyndare ansvarar för att hitta personer till uppdragen och har de senaste åren satsat stort på kampanjer och liknande. Trots det har många kommuner fortfarande svårt att få tag på personer för vissa uppdrag. Det kan till exempel vara en enskild person med särskilda behov som behöver en ställföreträdare med särskild kompetens. I vissa fall kan det ta lång tid innan en ställföreträdare kan förordnas trots att den enskilde personen har stort behov och kan riskera att bli av med tillgångar, bostad eller på andra sätt inte får sina behov tillgodosedda.
Kunskapen om personer med behov av en ställföreträdare och systemet runt ställföreträdarskapet är begränsad i samhället och Föreningen Sveriges Överförmyndare vill se en större och bredare diskussion om alla dessa frågor. 
Mot denna bakgrund belönar Föreningen Sveriges Överförmyndare en kandidat- eller magisteruppsats i programmen samhällsvetenskap, socialt arbete eller juridik. Temat som uppsatsen ska utgå ifrån är Ställföreträdarskap och överförmyndarnas tillsyn. Temat kan tolkas brett. Bedömningen av vem eller vilka som blir aktuella för stipendiet görs utifrån förmågan att bidra till en fördjupad förståelse, ny kunskap och förnya diskussionen inom området. 
Förutsättningar
En förutsättning för stipendium är att arbetet förhåller sig till det övergripande temat. Stipendiet delas ut i samband med Föreningen Sveriges Överförmyndares årsmöte i augusti 2022. Den sökande ska ha för avsikt att skriva och publicera uppsatsen under perioden 1 september 2022 till 15 juni 2023.
Mottagaren av stipendiet ges möjlighet att i augusti 2023 presentera sin uppsats i seminarieform eller som en föreläsning till de ca 500 deltagarna på Föreningen Sveriges årliga studiedagar.
För en kandidat- eller masteruppsats utdelas ett stipendium på högst 25 000 kronor.
Idén till uppsatsen kommer att bedömas utifrån relevans och kvalitet av Föreningen Sveriges överförmyndares styrelse. Relevansen bedöms utifrån hur väl uppsatsen kommer att täcka in temat och adresserar frågor med betydelse för området Ställföreträdarskap och överförmyndarnas tillsyn. Bedömningen kommer att göras utifrån originalitet, klarhet i begreppsanvändning samt efter lättillgänglighet och metodologisk stringens. Både kvalitativt och kvantitativt orienterade uppsatser välkomnas.
Stipendiesumman kan eventuellt komma att delas av flera. Föreningen Sveriges Överförmyndare har möjlighet att avsätta medel för flera stipendiater om flera relevanta bidrag inkommer.
Ansökan ska vara styrelsen tillhanda 2022-06-15.
Frågor angående stipendiet besvaras av:
Föreningens sekreterare: Inga-Lill Röhr
e-post: inga-lill.rohr@telia.com



