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Om arbetsplatsen
På Kommerskollegium befinner du dig i en internationell kontext där de stora handelspolitiska frågorna blandas med konkret problemlösning för enskilda företag och individer. Vi är en myndighet under Utrikesdepartementet med expertis inom området utrikeshandel, handelspolitik och EU:s inre marknad. Vi är också Sveriges myndighet för handelsrelaterat internationellt utvecklingssamarbete. På Kommerskollegium i Stockholm arbetar drygt 90 medarbetare.
Arbetsuppgifter
Som praktikant hos oss på Kommerskollegium får du prova på hur det är att arbeta som utredare på en statlig myndighet. Vi gör analyser av svensk och internationell handel utifrån olika vinklar, exempelvis ett ekonomiskt, juridiskt eller hållbarhetsperspektiv. Arbetet ligger ofta till grund för den svenska positionen inom EU-frågor eller handelspolitik. 

Praktiserar du hos oss är du en del i det dagliga arbetet, du får möjlighet att skriva enklare egna texter, delta och rapportera från möten samt vara med och bidra i arbetet med planering, genomförande och uppföljning av insatser inom vårt internationella utvecklingssamarbete.

Är du jurist som ska skriva uppsats finns det även en möjlighet att göra en uppsatspraktik. Det innebär att du under din praktikperiod skriver din uppsats hos oss inom de frågor som vi arbetar med, exempelvis EU:s inre marknad eller handelspolitik. Du får utrymme under arbetsdagen att skriva på din uppsats samtidigt som du också får vara med i vårt löpande arbete.
Kvalifikationer
Du har rätt till en praktiktermin/uppsatspraktik inom ramen för dina akademiska studier och är därmed försäkrad genom skolan. Du tycker om att skriva och är nyfiken på hur det är att arbeta med politiskt aktuella frågor på en expertmyndighet och har ett intresse för EU:s inre marknad, internationella handelsfrågor, handelspolitik eller handel och bistånd.
Vi ser gärna att du är hos oss under en hel termin.

Ansök gärna så snart du kan eftersom ansökningarna behandlas fortlöpande under ansökningstiden. Du kan då komma att bli kontaktad redan innan ansökningstiden gått ut. Lycka till!
Anställningens omfattning
Anställningsform: Sommarjobb / Säsongsanställning
Omfattning:   Heltid Enligt överenskommelse
Enligt överenskommelse
Höstterminen 2025.
Tillträde sker enligt överenskommelse.
Referensnummer:   2025/00376
Sista ansökningsdag är 19 mars 2025.
Välkommen att söka genom att:
· Göra en digital ansökan via denna länk.
Anställning
Antal annonserade arbetstillfällen:   1
Kommerskollegium söker flera praktikanter.
Kontakt
Kontaktperson
Pauline Degerth HR-ansvarig08-690 48 00 pauline.degerth@kommerskollegium.se
Fackliga företrädare
Anna SabelströmST08-690 48 00
Anna GraneliSaco08-690 48 00
Övrigt
Vi tar gärna emot samtal från dig som är intresserad av att arbeta hos oss men vi tackar nej till dig som säljer annonser och rekryteringstjänster.

Postadress: Box 6803, 113 86 Stockholm	Telefon: 08-690 48 00
Besöksadress: Drottninggatan 89		E-post: kommerskollegium@kommerskollegium.se    
www.kommerskollegium.se
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